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Q0 あなたの性別・学年・住んでいる場所は？

性別の男女比は女子が若干多く、住んでいる場所は、「袋井」の割合が最も多く、続
いて「磐田」、「掛川」などの隣接市の割合が多い。
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Q１ 今あなたが熱中していることや一番楽しみを感じるこ
とは何ですか？

１、２年生は男女ともに「部活動」に熱中している。３年生は就職の内定や部活動が
終わることもあり、男女ともに「趣味」や「友達と遊ぶ」割合が多くなった。

１年生 ２年生 ３年生

【あなたのこと】

3

４
５

部活動 27票
スポーツ 15票
ゲーム 6票
読書 5票
音楽 3票

４
５

部活動 21票
アイドル・推し 9票
音楽 8票
友達と話す 6票
ゲーム 5票

４
５

部活動 22票
ゲーム 14票
スポーツ 12票
音楽 5票
友達と話す、漫画 2票

４
５

音楽 16票
部活動 11票
友達と遊ぶ 8票
ゲーム 7票
睡眠 5票

４
５

ゲーム 13票
スポーツ観戦 6票
友達と遊ぶ 5票
部活動、スポーツ 4票
映画、アニメ、筋トレ 3票

４
５

友達と遊ぶ 9票
音楽、ライブ 7票
部活動、友達と話す 6票
ゲーム 5票
Youtube 4票

Q２ 友人と遊びに行く場所はどこですか？

男女ともに「ららぽーと」と「浜松市」に遊びに行く割合が多く、袋井市内の回答が
少なかった。また、男子は「自宅・友人の家」を主な遊び場所とし、女子は３年生に
なると「浜松市」や「静岡市」などへ遊びに行く割合が多く、行動範囲が広がってい
ることが分かった。

【あなたのこと】
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１年生 ２年生 ３年生

４
５

自宅・友人の家 33票
ららぽーと 15票
イオン 9票
公園 8票
浜松市 4票

４
５

ららぽーと 44票
浜松市 30票
イオン 17票
カラオケ 9票
公園 6票

４
５

自宅・友人の家 15票
浜松市 14票
ららぽーと 11票
公園 10票
イオン 4票

４
５

ららぽーと 46票
浜松市 30票
イオン、静岡市 9票
カラオケ 8票
家・友人の家 6票

４
５

自宅・友人の家 23票
ららぽーと 14票
浜松市 13票
カラオケ 10票
イオン 4票

４
５

浜松市 59票
ららぽーと 29票
静岡市 15票
イオン 6票
カラオケ 5票



Q３ あなたが毎日行う①朝のルーティーンと②夜のルー
ティーンは何ですか？

男女ともに「スマホチェック」や「Youtubeを見る」ことが習慣化されている。また、
男子は「二度寝」する割合が多いことが分かった。

【あなたのこと】
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Q４ あなたが一番よく使うアプリは何ですか？

全般的に「LINE」は男女ともによく使っており、男女別でみると、男子は「Youtube」
や「ゲームアプリ」を使用している割合が多く、女子は学年が上がるほど
「Instagram」を使用している割合が多い。

【あなたのこと】
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Q５ あなたは休日にスマホ以外でしていることは何です
か？

男子は「部活動」の割合が高く、女子は部活動以外にも「友人と遊ぶ」や「趣味」を
して過ごしている。

【あなたのこと】
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Q６ 一か月のお小遣いは大体いくらですか？

全体で「５千円」が５割以上を占めた。３年生になると男女ともに「１万円」の割合
が多くなった。

【あなたのこと】
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Q７ あなたが今欲しいものは何ですか？

男子は「お金」や「なし」の割合が多く、女子は「服」などファッションに関するも
のが多かった。

１年生 ２年生 ３年生

【あなたのこと】
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４
５

お金 11票
パソコン、なし 10票
時間 7票
スポーツ用品 5票
漫画、服、スマホ 3票

４
５

服 13票
AirPods 9票
時間 8票
お金、推しのグッズ 7票
なし 6票

４
５

なし 9票
お金 8票
時間、服 6票
パソコン、AirPods 4票
ゲーム 3票

４
５

お金 23票
服 21票
靴 5票
CD、DVD、推しのグッズ 4票
スマホ 3票

４
５

お金 15票
なし 12票
服 11票
靴 5票
iPad 4票

４
５

服 27票
お金 15票
時間 9票
化粧品 7票
なし 6票

Q８ あなたがコロナ休校中に新しく始めたことはあります
か？それは何ですか？

男女ともに「筋トレ」や「ランニング」など運動を始めたとの回答が多く、健康志向
であることが見受けられる。また、新たな趣味として「ギター」や「料理」を始めた
との回答も上位を占めた。

【あなたのこと】

10

男 子 女 子

ある
60%

ない
40%

ある
58%

ない
42%

４
５

お菓子作り 12票
ギター、筋トレ 10票
料理、ダイエット 9票
ゲーム 7票
ランニング 5票

４
５

筋トレ 25票
ランニング 12票
ギター 7票
ゲーム、アニメを見る 6票
読書 5票



Q９ 生まれ変わったら男性になりたいor女性になりたい？
その理由は？

男子は約８割がそのまま「男性」のままでいたいと思っている。一方で、女子は半々
に分かれた。また、男性の方が「楽そう」と思われ、女性の方が人間関係が難しいな
ど、「大変そう」との印象を持っていることが分かった。

【あなたのこと】
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男 子 女 子

男性
88%

女性
12%

男性
45%

女性
55%

・今と違う性別を経験してみたい
・女性の大変さをわかりたい
・女性から見ると（男性が）どう
見えるか知ってみたい

・ファッションを楽しみたい
・平均寿命が⾧い
・高い声が欲しい

・男性の方が楽
・今のままで楽しい
・女性は人間関係が大変そう
・男性の方が裏表がない
・男性のほうが体が強い
・痛いのが苦手

・今の生活が楽しい
・おしゃれを楽しみたい
・ファッションやメイクが楽しい
・レディファーストで優遇されそう
・マラソンの距離が短い
・将来赤ちゃんを産める

・今と違う性別を経験してみたい
・男性のほうが楽そう
・女性は人間関係が難しい
・男性の考え方を知りたい
・男性のほうが運動ができる
・イケメンになりたい

男性派 男性派女性派 女性派

※太字は多数意見

Q10 あなたがコーヒーを飲むときに入れるものは何です
か？

男女ともに「コーヒーを飲まない」人の割合が最も多かった。コーヒーを飲む人は
「砂糖とミルク両方」を入れる割合が多かった。

【あなたのこと】
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Q11 他の家にはない我が家のちょっと変わった習慣やルー
ルは何ですか？

約３割の家庭に習慣やルールがあり、食事や入浴に関するものが多かった。

【あなたのこと】

13

男 子 女 子

ある
23%

ない
77%

ある
32%

ない
68%

・夕食の支払いをじゃんけんで負けた人が払う
・毎週金曜日はカレー
・日曜日は勉強を３時間以上しなければいけない
・父が仕事に行くとき家族で見送る
・食事のときは牛乳
・自分で朝食を作る
・家族全員で家事分担 など

・雨の日以外の送り迎えは1,000円から
・夜に歌う、踊る
・夕食後コーヒーブレイクする
・左手でごはんを食べる
・年齢が若い人から入浴する
・テストで平均点とれないとスマホを制限される
・恋人ができたら当日に報告する など

習慣・ルール 習慣・ルール

Q12 あなたは何歳から「おじさん・おばさん」、「おじい
ちゃん・おばあちゃん」と思いますか？

男女学年を問わず「40歳」または「50歳」を境におじさん・おばさんと思い、「60
歳」を境におじいちゃん・おばあちゃんと思う割合が多かった。

【あなたのこと】
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Q13 あなたにとって生きる意味は何ですか？

「楽しむため」、「人生を楽しむこと」、「楽しいことがあるから」などを生きる意
味としている人が最も多かった。

【あなたのこと】
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Q14 なぜ袋井商業高校に進学しましたか？（３つまで）

男女ともに「就職に有利」や「学力に合っていた」ことを主な理由として進学した人
が多かった。地元志向が強く【Q19】、就職に有利なことが進学の理由の一つになって
いる。

【学校や将来について】
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Q15 学校がこうなればいいのにということはありますか？

全学年で「エアコン設置」してほしいと思う人が最も多かった。全体では学校の設備
や校則についての意見が多かった。

１年生 ２年生 ３年生

【学校や将来について】

17

４
５

エアコン設置 47票
なし 36票
ロッカー設置 10票
茶カバン廃止 9票
校則見直し 8票

４
５

エアコン設置 49票
校則見直し 36票
茶カバン廃止 11票
なし 9票
髪型の自由化 5票

４
５

エアコン設置 70票
ロッカー設置 21票
校則見直し 18票
茶カバン廃止 12票
なし 11票

朝練禁止、スマホ使用許可、エレベーター設置、制服の見直し、トイレ改修、生徒の意見を聞く、靴下の

自由化、登校時間を遅らせる、高校生体操廃止、校舎・体育館等の整備、生徒の個性を伸ばす、Wi-Fi設

置、先生がフレンドリーになる、体育の改善、パソコンの更新、部室の増設、マラソン大会廃止ほか

その他

Q16 袋商ショップの見どころは何ですか？

男女ともに学年が上がるほど「地元の商品販売」が見どころと感じる割合が多くなっ
た。

【学校や将来について】
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Q17 袋商ショップでやってみたい活動、イベントは何です
か？

文化祭のようなイベント・企画が多く上がる結果となった。

【学校や将来について】
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４

５

宝探し、ライブ 5票

子ども連れが楽しめるイベント 4票

マジックショー 3票

スタンプラリー 3票

動物とのふれあい 3票

ふわふわバルーン 3票

レジ打ち 3票

無料コーナー 2票

バザー 2票

イルミネーション 2票

占い 2票

セール 2票

ペット販売 1票

パソコン教室 1票

移動販売 1票

アートショップ 1票

実演販売 2票

商品企画 1票

CM制作 1票

ほか

ランキング外

Q18 袋商ショップで①売ってみたいものと②買ってみたい
ものは何ですか？

学年ごとにバラつきがあり、文房具やお菓子など身近なものから、自動車や家電など
高額なものまで、幅広いラインナップとなった。

１年生 ２年生 ３年生

【学校や将来について】
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４
５

自動車 13票
文房具 12票
スポーツ用品 11票
食べ物、野菜 8票
家電 6票

４
５

服 10票
本 8票
お菓子 7票
海産物、タピオカ、ゲーム機 5票
スポーツ用品、アクセサリー 4票

４
５

食べ物 11票
自動車、化粧品 8票
家電 6票
お菓子 4票
文房具、家具、アイス 3票

４
５

文房具 25票
スポーツ用品 14票
食べ物 8票
自動車、野菜 7票
パン 5票

４
５

お菓子 12票
服 9票
食べ物 8票
スポーツ用品 6票
ゲーム機 4票

４
５

お菓子 10票
食べ物 7票
自転車 6票
服、化粧品 5票
パン 4票

売ってみたいもの

買ってみたいもの

売ってみたいもの

買ってみたいもの

売ってみたいもの

買ってみたいもの



Q19 あなたは将来どこで①働いて②暮らしたいですか？

男女ともに「県内（地元）」で働いて暮らしたい人が多く、学年が上がるにつれ「地
元」で働いて暮らしたい人が多くなることが分かった。

【学校や将来について】
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Q20 結婚願望はありますか？ある場合はいつまでに結婚し
たいですか？

結婚願望は、男女ともに学年とともに上がり、女子が男子より「結婚したい」人の割
合が多い。また、男女ともに「25歳」と「30歳」までに結婚したい人が多く、女子は
「23歳」も節目となっていることが分かった。

【学校や将来について】
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Q21 ①将来はどんな家に住みたいですか？

全学年で男女ともに７～８割が「一戸建て」に住みたいと思っており、特に３年生の
女子はその傾向が強い。

【学校や将来について】
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80%
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75%
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13%
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3%

一戸建て
75%
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16%
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1%
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89%
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Q21 ②両親との同居はありorなし？

男子よりも女子の方が「一緒に住みたい」、「頼まれたら住んでもいい」と同居に前
向きな人の割合が多い。また、３年生になると男女ともに同居に前向きな人の割合が
多くなることが分かった。

【学校や将来について】
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Q22 ①あなたは経営者（社⾧）になりたいですか？

全体的に経営者に「なりたい」割合は少ないが、男子は女子より経営者に「なりた
い」割合が多く、３年生になるとその割合はより多くなる。女子は8割以上が「なりた
くない」と思っている。

【しごと】
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Q22 ②就きたい職業と、就きたくない職業は何ですか？
（３つまで）

就きたい職業は、男子は「製造業」、女子は美容・ファッションなど「サービス業」
関連の職業が上位となった。就きたくない職業は、「農林水産業」、「トラック等の
運転手」など肉体労働のイメージがある職業が上位となった。

１年生 ２年生 ３年生

【しごと】
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４
５

ｸﾘｴｲﾃｨﾌﾞ系、小売等接待業 16票

金融、特に決まっていない 15票

公務員 14票
製造業の技術職 12票

製造業の技能職 11票

就きたい 就きたくない

農林水産業 18票

トラック等の運転手 16票

専業主婦 15票
士業 14票

教育職、医療福祉関連 6票
４
５

製造業の技術職 21票

製造業の技能職 20票

小売等の接待業 19票
クリエイティブ系 16票

公務員 12票

就きたい 就きたくない

農林水産業 21票

教育職 16票

美容等職、医療・福祉関連 13票

トラック等の運転手 12票

士業、大工等の職人的仕事 11票
４
５

製造業の技術職 30票

製造業の技能職 27票

クリエイティブ系 17票
小売等の接待業 13票

公務員 12票

就きたい 就きたくない

トラック等の運転手 23票

農林水産業 20票

教育職 16票
医療・福祉関連、専業主婦 14票

大工等の職人的仕事ほか 12票

４
５

美容・ファッション職 30票

小売等の接待業 23票

クリエイティブ系 17票
教育職 14票

医療・福祉関連ほか 13票

就きたい 就きたくない

大工等の職人的仕事 19票

トラック等の運転手 17票

公務員 15票
士業 14票

医療・福祉関連 12票
４
５

ジャンル関係なく事務職35票

美容・ファッション職 31票

小売等の接待業 28票
クリエイティブ系 17票

教育職、製造業の技能職 13票

就きたい 就きたくない

農林水産業 34票

大工等の職人的仕事 26票

トラック等の運転手 24票
金融 16票

教育職 15票
４
５

美容・ファッション職 40票

製造業の技能職 26票

小売等の接待業 25票
ジャンル関係なく事務職 24票

製造業の技術職 15票

就きたい 就きたくない

農林水産業 33票

トラック等の運転手 22票

士業 20票
大工等の職人的仕事 18票

金融 16票



Q23 将来就職するとき、何を基準に会社を選びますか？
（３つまで）

主に「給料」、「社風や職場の雰囲気」、「仕事内容」を基準に会社選びをしている
ことが分かった。３年生になると「社風や職場の雰囲気」や「福利厚生※」に関心を
持つようになることが分かった。

１年生 ２年生 ３年生

【しごと】
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４
５

給料 42票
仕事内容 36票
社風や職場の雰囲気 34票
人間関係 20票
休日 17票

４
５

給料 48票
社風や職場の雰囲気、仕事内容 32票
人間関係 28票
自分の夢を実現できる21票
休日 14票

４
５

給料 42票
社風や職場の雰囲気、仕事内容 31票
人間関係 19票
休日 15票
自分の夢を実現できる10票

４
５

給料 58票
社風や職場の雰囲気 47票
仕事内容 45票
休日 32票
人間関係 27票

４
５

社風や職場の雰囲気 44票
仕事内容、給料 39票
福利厚生 22票
人間関係 20票
休日 15票

４
５

社風や職場の雰囲気 54票
給料 41票
仕事内容 37票
人間関係 28票
休日 27票

※3年生女子23票

Q24 企業が新入社員に何を求めていると思いますか？
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全体的に「人としてのルールやマナー」、「コミュニケーション能力」の割合が高
い。１年生では「仕事に必要なスキルや知識」の回答が多いが、学年が上がるにつれ
「コミュニケーション能力」や「明るさ、元気」の回答が多くなっている。
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【しごと】
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（票） （票） （票）



Q25 あなたは何をモチベーションに働きたいと思います
か？

全学年で「給料」、「やりがい」をモチベーションに働きたいと思う人が多かった。
また、学年が上がるにつれ「生活を豊かにするため」に働きたいと思う割合が多く
なった。

【しごと】
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Q26 袋井市内で気になっている会社や見学してみたい会社
がありますか？

全体的に袋井市内の会社への関心は高くなかったが、その中でも３年生になると就職
活動の影響もあり、気になっている会社が「ある」人の割合が高くなっている。ま
た、気になっている会社は、市内の大企業や最終製品を提供している会社が挙げられ
た。

１年生 ２年生 ３年生

【しごと】
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ある
5%

なし
95%

ある
6%

なし
94%

ある
28%

なし
72%

・農業協同組合 ・大塚製薬㈱ ・さわやか㈱
・㈱資生堂 ・㈱たこ満 ・パナソニック㈱
・ヤマハ発動機㈱

気になっている会社

・ヤマハ発動機㈱ ・日研フード㈱
・大塚製薬㈱ ・トッパン・フォームズ㈱
・フェイスラボ㈱ ・ハウス食品㈱
・パナソニック㈱

気になっている会社

・ニチアス㈱ ・東海物産㈱ ・静岡製機㈱
・大塚製薬㈱ ・トッパンフォームズサービス㈱
・ハウス食品㈱ ・㈱NTN袋井製作所
・㈱静岡カントリー袋井コース ・さわやか㈱
・㈱アルプス物流 ・NSKワーナー㈱
・高砂フードプロダクツ㈱ ・豊田合成㈱
・日研フード㈱ ・フェイスラボ㈱ ・㈱たこ満
・ポーラ化成工業㈱ ・松浦梱包輸送㈱ ほか

気になっている会社



Q27 40歳で将来、あなたはいくら稼ぎたいですか？（月
収）

【Q22①】で経営者に「なりたくない」と回答している人も多いことからも、全体的に
サラリーマンを想定していることがうかがえ、男子は「製造業」、女子は「サービス
業」への就職希望が多い【Ｑ22②】ことも求める収入の差に影響していると思われ
る。

【しごと】
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Q28 「袋井」と聞いて思い浮かぶものは何ですか？

袋井＝「メロン」のイメージが袋商生にも定着していることが分かる結果となった。
そのほか、袋井を代表する名物が上位に並んだ。

【まち】

32

４

５

花火 48票

フッピー 40票

法多山 16票

たまごふわふわ 13票

袋井商業高校 10票

田舎 10票

祭 9票

自然 8票

イオン 6票

可睡斎 5票

田んぼ 5票

さわやかアリーナ 4票

袋井駅 4票

どまんなか 3票

コスモス 1票

ラグビー 1票

ラーメン 1票

和らぎの湯 1票

夜にパオーン 1票

ほか

ランキング外



Q29 袋井にあったらいいなと思うお店、施設は何ですか？

【Q2】で友人と遊びに行く場所を「ららぽーと」や「浜松市」と回答している人が多
いように、遊びに行く場所を求めている。

【まち】

33

４

５

映画館 31票

コストコ 11票

アウトレット 10票

遊園地 8票

ラウンドワン 7票

ミスタードーナツ 5票

ユニクロ・GU 3票

テーマパーク 3票

アニメイト 3票

一蘭 2票

ケーキ屋 2票

ﾊﾞｯﾃｨﾝｸﾞｾﾝﾀｰ 2票

介護施設 2票

韓流ショップ 1票

バスケットコート 1票

ウーバーイーツ 1票

東急ハンズ 1票

IKEA 1票

新幹線の駅 1票

ほか

ランキング外

Q30 袋井の花火大会の会場に行ったことがありますか？

全体の７割以上が花火大会に「行ったことがある」と回答しており、「家で見る」と
の回答も多いことから、全体的に花火への関心は高い。また、会場では「トイレの清
潔さ」や「Wi-Fi」環境などに不便だと感じており、より快適な環境を求めている。

【まち】

34
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（票）

（票）



１ 調査目的
〇袋井商業高等学校
自分や仲間のことを知り、将来を考えるきっかけにする

〇袋井商工会議所青年部（YEG）
地元中小企業の後継者不足や雇用確保に活かす

〇袋井市
若者の意識や実態を把握し、まちに対する興味関心の醸成を図る

２ 調査対象 袋井商業高等学校 全生徒472人（男子221人、女子251人）

３ 実施時期 令和元年６月～翌１月

４ 調査内容 学校のこと、将来のこと、仕事のこと、まちのことなど全30項目

５ 回収率 100％（472人）

６ 実施主体 袋井商業高等学校

７ 実施協力 袋井商工会議所青年部（YEG）、袋井市市⾧公室総合戦略室

８ 活動記録

＜編集後記＞
〇第18回袋商ショップ社⾧ 小林優明
今年はYEGと袋井市と協力しアンケートをさせていただきました。YEGの方と高校生の

考えの違いを知り、新たな発見や考え方を見直すことができました。このことにより、
理想の社会人像を描くことができました。貴重な機会を与えて下さったYEGと袋井市の方
に感謝しております。
〇袋井商工会議所青年部（YEG） 政策提言委員⾧ 松野裕貴
袋井商業の高校生と市役所、そしてYEGのそれぞれが疑問に感じていることや知りたい

ことを率直に聞くことができる機会として、このアンケートは三者にとって、今後何か実
践する上で非常に参考になりました。立場の違う三者が、アンケートという形で共催でき
たことに感謝申し上げます。ありがとうございました。
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「高校生アンケート2020」実施概要

６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月 １月 ２月

ｷｯｸｵﾌﾐｰﾃｨﾝｸﾞ

アンケート作成

アンケート実施

結果集計・ﾃﾞｰﾀ分析

袋商×YEG討論会

報告書作成

公表


